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YBaxaemuiii ®enop! BaM Hafio IpPoWTH CTaHOAPTHOE ypoJloruyeckoe obcienoBaHue: Ha
YPOTeHUTaIbHYI0 HHPEKINIO (XJTaMUAUY, TPUXOMOHA[EI, TapOHEPEeIbl, MUKOIIJIa3Mbl, KaHAUIHI,
ypearia3MHbl); caaTh OOIIKMY aHaIu3 MOYH; IIOCEB CEKpeTa MPOCTaThl ¥ MOYHX Ha (iopy u
YYBCTBUTEJILHOCTh K aHTUOMOTHKAM (deThIpexCcTKaHHas npoba); Y3 (moyek, MOY€eBOIo My3kIps C
OlperesieHVeM KOIU4YeCTBa OCTAaTOYHOU MOYH, IPEeCTaTeNIbHOM XKeJle3kl, 0praHoB MOIIoHKY). ITocre

3TOT0 MOXKHO OyJeT PelluTh - eCTh ITATOJIOTHS UJIK HET, HAa3HAYUTh JleueHue (eclii HeoOX0IHUMO).
Ynauu!



